1007. Ghnmuwljwuutipn mtinwuph pwpdpnipjuu swthniifutipu uljutighu
onyh dwltiplinyphg +200 U upwqgdhg: UWuwmnwuph pupwugpnid
upwup vwpplipp mbtnunpmu Lhu mwppbp mbtntpnud: Cuny npnd
pwpdpnipjuwt Githnfumpymuutipu Lhu' +5 4, -3 d, +20 d, +50
-6 U, -10 @ Onyh dwltpunyphg hus pwpdpnipjuu Yypw Lhu
guuynid ghnuwuuutipt wjuwmwuph Ybponud:

1.200 + 5 = 205

2.205 -3 =202

3.202 + 20 = 222

4.222 + 50 = 272

5.272 — 6 = 266

6.266 — 10 = 256

Muw. 256 U

1030. 10, 11, 25, 39, 45, 100, 200, 205, 397 pylphg wnwuduwgptip wju
pYtipp, npnup pudwuynud tu 5-h:

Nuwn. 10, 25,45, 100, 200, 205

1031. liumn:lphp_ qgﬁbnqnlpﬁnhhhpn. '

m)(%— %J-8+% q)(Z%—%J:%—Al% h)(i-z%}?,oqi

3 9 1 4 3 42y 1 1 5 -4 2.
11
6

3 4 112

w) (I-17)e8+7=—-12
13 11_3 7 18—49 31
7 6 7 6 42 42

31 8 31¢8  31e4 124
42 1~ 421 211 21
124 4 —124+12 112

21 7 21 21
SYEEPEATPIE .
8 11 4 44
n E_Bi=§_£=33—336=_303
8 11 8 11 88 88

303 2 303e2 3031 303

88 1 88e1 441 44




303 1 -303—11 333

44 4 44 44
o (20-1):l-ados
5 4/°'5 4
gl 1 1 1 _#4-5_39
5 4 5 4 20 20

39 1 39 5 39«1 39

‘2005 201 4.1 4

39 3 39 19 39-19 20
Sy YT T TaT?
4 3 2 .1_176
m-5g+(25-15) i 5= 5

3 2 11 9 77-36 41
1.2>—1-="——-_= =

4 "7 4 7 28 28

4.1 _4 28 411
'28 28 28 1 1 1

4 41 29 41 -29+205 176

3=55+7 571 5 5
h)(f—zl)-30—1i=—%
9“3 18 18
(1 1 4 7 421 17
9 “379 3 9 9
17 30 1730 1710 170
"9 17 9.1 T 3e1 3
L 170 5 _ 170 23 -1020-23 1043
3 18 3 18 18 18
pi2le(sSo7t).2 131
2 6 '5)°3° 20
L g5_,4_23 39 _115-234 119
6 '5 6 5 30 30
119 2 119 3 1191 119
T30 3730 2 102 20
1,1 119 25 119 250-119 131
2720 2 20 20 20

1033. Uwpnm pwyh tpupnipiniup % d L Oppwit L wyu Guuwwwphh
tpjupnipiniup, npu wugulynt hwdwp tw whwh wuh dhhnu
puyji-



3 1000000 3 250000
4 1 1 1
T, 750

= 750000 = 750 yu

1060. Uunnnqwuhsh thnjuwptit mbnunptp pywpwuwjuu  gnpdnnni-

pinuutiph vywuubtphg dtyp (+, -, -, : ), npytiugh vnwgyh hw-
Jwuwpnipjniu.

w)5*x2=49 x7, q)6*7=24=11, k) 18 * 10 = 2 * 4,

p) 30 = 25 = 20 = 4, n) 7 =5 =280 = 45, q)55*11 =44 *0:

Py

w)5+2=49:7
p)30—-5=20:4
qQ6+7=24-11
n)7e5=80-45
H)18—-10=2+4
qQ)55—11=44+0



